
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na Localidade de Linha Lopo Neto teve início a quingentésima sexagésima quarta 

Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora 

Adriane Almeida de Souza, solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da 

Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo solicitou ao Secretário a 

leitura dos Projetos n° 030/2018, 031/2018, 032/2018, 033/2018, 034/2018, 036/2018, 

037/2018, todos de iniciativa do Executivo, foram lidos, discutidos, votado e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos Projetos de Lei n° 

35/2018 de autoria do executivo, o qual abre credito suplementar no valor de R$ 22.000,00 

sendo que o mesmo segue tramitando na casa. Dando continuidade a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura do Projeto de Lei n°26/2018 de autoria do Executivo, o qual foi retirado por 

meio de oficio e devolvido com a nova justificativo sendo o mesmo lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

Projeto de Lei  n° 027/2018 o qual o Vereador Cristiano Jose Studzinski solicita a retirada do 

projeto. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de 

Informação n°16/2018 de autoria da Vereadora Adriane Almeida de Souza, o qual solicita a 

relação dos cargos comissionados e nomes dessas pessoas que ocupam esses cargos, por 

secretaria e juntamente relação das pessoas que ocupam função gratificada em cada secretaria, 

foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura do Pedido de Informação n°014/2018 de autoria do Vereador Tiago Andre 

Szortyka, o qual solicita informação de por qual motivo ainda não se iniciou o campeonato de 

futsal e qual a data prevista para o inicio do campeonato, foi lido, discutido, votado e aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de 

Informação n°015/2018 de autoria da Vereadora Adriane Almeida de Souza, o qual solicita que 

seja encaminhado a esta Casa o balancete das despesas contendo saldo das dotações 

orçamentarias, balancetes do dia trinta e um de maio e do dia dezoito de junho de dois mil e 

dezoito, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente 

solicitou ao secretário a leitura da Indicação n° 017/2018 de autoria do Vereador Celso Jeske, o 

qual indica que a próxima sessão do dia dezesseis de julho seja realizada no Caminho Novo, foi 

lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura da Indicação n°018/2018 de autoria do Vereador Celso Jeske e Vereadora 

Ana Claudia Lesnik, qual indica ao executivo que faça a manutenção da estrada ERS-350 até a 

localidade de Santa Rita, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°019/2018 de autoria 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, qual indica que o dinheiro recolhido com aluguel de horários no 

Ginásio Municipal de Esportes de nossa cidade, seja aplicado no mesmo setor, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande 

Expediente. . Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, 

ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo 

agradeceu ao Presidente da comunidade, colocou o assessor Thainan a disposição da 

comunidade. Finalizou agradecendo a presença de todos. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração 



e Radio São José. Prosseguindo parabenizou a comunidade de Águia Branca pela sua bela festa, 

fez comentários sobre a ERS – 350 comentou sobre maquinários que chegaram para o 

município. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração e Radio São Jose. Prosseguindo agradeceu ao presidente da comunidade, fez 

comentários sobre as estradas, comentou sobre os atendimentos da saúde, fez comentários sobre 

sua gestão como presidente em 2017. Finalizou comentando sobre as emendas parlamentares 

que seu partido trouxe para Dom Feliciano. . Professor Cacau: Iniciou saudando a Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. 

Prosseguindo fez comentários que ele e o Vereador Tiago foram eleitos pela consulta populares 

como delegados que será realizado nos dias 26,27 e 28 de junho, elogiou a Secretaria de Saúde. 

Finalizou fazendo comentários sobre as demissões de cargos de confiança do município. 

Vereador Tiago André Szortyka: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ouvintes 

da Radio Integração e Radio São José e demais presentes. Prosseguindo comentou sobre a 

consulta popular, fez comentários sobre o campeonato de futsal, comentou sobre as demiçoes 

que aconteceram no município. Finalizou comentando sobre a compra da ambulância. 

Vereadora Adriane Almeida de Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo agradeceu ao presidente da 

comunidade e as pessoas presentes. Finalizou comentando sobre os animais de rua e fez um 

pedido ao executivo para que faça valer a lei de castração de cães e gatos. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, todo o público presente, 

aos ouvintes das rádios. Prosseguindo agradeceu a presença de todos, fez convites para festas no 

interior, parabenizou a Associação dos Atletas pelo belo torneio realizado no ultimo fim de 

semana. Finalizou comentando sobre a politica e desejando uma Boa Noite a todos. Vereador 

Celso Jeske: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes 

da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo agradeceu a presença de todos, comentou 

sobre a festa no Caminho Novo e fez demais convites para festas no interior. Finalizou 

parabenizou o executivo pela recontratação do Professor Cristian Rauber. Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos 

os ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo agradeceu a presença de todos, 

comentou sobre reto escavadeira que chegou no município, comentou sobre as demições 

ocorridas no município. Finalizou comentando sobre o ERS – 350. Ato contínuo, a Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dois de julho de dois mil e 

dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, 

dezoito de junho dois mil e dezoito.  
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